

黃偉哲感謝警方逮捕殺警嫌犯 告慰殉職員警在天之靈



犯下台南殺警案的嫌犯廿三日清晨四點多在新竹市的和欣客運站對面落網，台南市警察局召開記者會，台南市長黃偉哲感謝台南市、新竹市、高雄市警察局、警政署等單位的努力，才能在犯案十七小時後，迅速逮捕嫌犯告慰兩位殉職的員警在天之靈。

台南市長黃偉哲在記者會一開始，要求現場人員大家先為英勇殉職的同仁默哀一分鐘，黃偉哲表示，案件雖偵破，但所有辦案的警察同仁都沒有絲絲喜悅，因為台南失去兩位英勇優秀的年輕員警，他感謝專案小組，以及警政署、刑事警察局、南部打擊犯罪中心、高雄市警察局、新竹市警察局等許多英勇弟兄的努力。

台南市警局長方仰寧說明警方逮捕嫌犯的過程，發生兩位英勇的同仁因公殉職之後，專案小組不眠不休，大家同仇敵愾，發揮了警察最佳的團隊戰力，從他偷騎走的摩托車現場開始追起，他把摩托車停在土城高中，也丟棄相關的證物，接著就搭乘計程車再轉公車再轉計程車，然後到火車站，再搭火車北上到新營，又再偷機車，在新營又搶了一家全家便利超商，然後又搭白牌的計程車到高雄九如交流道下，感謝高雄市警察局的全力支持，警方很快地掌握到他搭乘客運車北上，而且是買單程車票到新竹。所以專案小組掌握嫌犯在新竹，立刻報告警政署長，署長也調度新竹市以及刑事局的警力，全力追捕，終於將嫌犯逮捕。

↑台南市長黃偉哲(中)在記者會感謝警方迅速逮捕嫌犯，告慰兩位殉職的員警在天之靈。

全運會滑輪溜冰搶先登場 嘉縣提前一週開學



↑↓全民運動會花式滑輪溜冰項目提早於8月23日至26日在嘉義縣立田徑場舉行。

一一一年全民運動會預定於十月八日於嘉義縣揭開序幕，但是，花式滑輪溜冰項目提前於八月廿三日在嘉義縣縣立體育館舉行。

全民運動會為重大全國性賽事，嘉義縣至今已籌備了一年以上，目前各項比賽場館修繕皆已完成，嘉義縣長翁章梁十分重視這項全國賽事，每月親自主持籌備會議，定時巡視比賽場館，確認修繕進度，希望全民運盡善盡美的執行，提供選手最舒適的場地，讓他們專心投入比賽。

今年的全民運共卅一項競賽種類，共計近一萬二千八百人隊職員和選手參加本屆賽會，開幕典禮訂在十月八日嘉義縣立田徑場舉行，為迎接本屆賽會盛事，嘉義縣精心規劃一系列活動，熱情歡迎全國民眾一起來嘉參與全民運，為選手支持鼓勵。

全民運籌備處表示，因應賽事期程，全民運其中的一項比賽花式滑輪溜冰項目提早至八月廿三至廿六日進行，比賽地點設置在嘉義縣立體育館。花式滑輪溜冰來自十八個縣市共一四一四位選手，共同為全民運揭開序幕。

配合全民運，嘉義縣另將舉辦農機展及國慶煙火，邀請全國民眾前來暢遊嘉義。此外，為因應全民運動會在嘉義縣舉行，嘉義縣各級學校提前一週開學，嘉義縣長翁章梁為了解配套措施，特別前往大同國小參加迎新，並宣導防疫。



嘉義縣因承辦全民運動會活動，各級學校提前全台各縣市一週開學，為確認提前一週時程，各校迎接小一新生之學習及防疫預備作業是否落實，翁章梁縣長日前在教育處副處長顏廷育的陪伴下，前往嘉義縣大同國小視察，為小一新生加油打氣，更上台進行防疫宣導。

翁縣長從「勤聰明」走進會場，他親切地向孩子們介紹芹菜、青蔥、蘋果的寓意，芹菜代表「勤勞」透過勤勞紮實態度開展學習旅程、青蔥代表「聰明」，透過探究實作開啟多元智慧、蘋果則象徵「平安」，期待學生透過學習防疫及遊戲安全守則確保身心健康，期許小一新生來到陌生的環境中，能在師長及同學的陪伴下逐步適應環境、透過多元學習活動平安健康地成長！

為讓孩子們從小對防疫有正確的認知，翁縣長上台當起「防疫老師」，協同六年級大哥哥、大姊姊們高舉標語牌，向小一新鮮人介紹防疫妙招，引導孩子們學習並落實「戴口罩」、「量體溫」、「勤洗手」、「保持社交距離」等防疫作為。

透過一問一答檢核孩子們的學習成效，希望孩子們能從踏入校園的這一刻起，認識正確的防疫觀念，在學校及家庭生活中加以落實，有效杜絕病毒對身體的侵害，擁有健康的的身心，迎接學校規劃的各項動靜態學習活動。